
Общинска избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 40
Враца, 24.05.2022 г.


На 24.05.2022 г. в 14.10 часа в сградата на Община Враца се проведе заседание на ОИК - Враца. Присъстват 10 членове на комисията. По уважителни причини отсъстват Юлия Цветкова и Албена Топашка.

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. Проекти за решения.
2. Разни.

По т. 1 от дневния ред се взеха следните решения:

Проект за решение № 240: начин и място на обявяване на решения на ОИК – Враца, номерация на решенията, определяне на работно време  при произвеждане на частичен избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца на 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца.

Гласували: 10, За – 10, Против – 0
Решението се приема под № 240-ЧМИ.
 
Проект за решение № 241: определяне и обявяване на изборен  район при произвеждане на частичен избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца на 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца.

Гласували: 10, За – 10, Против – 0
Решението се приема под № 241-ЧМИ.

Проект за решение № 242: формиране и утвърждаване на единните номера на избирателните секции при произвеждане на частичен избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца на 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца.

Гласували: 10, За – 10, Против – 0
Решението се приема под № 242-ЧМИ.

Проект за решение № 243: определяне и обявяване на срок за подаване на документи за регистрация на партии, коалиции и местни коалиции и инициативни комитети в ОИК-Враца при произвеждане на частичен избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца на 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца.

Гласували: 10, За – 10, Против – 0
Решението се приема под № 243-ЧМИ.

По т. 2 от дневния ред председателят докладва входяща поща:

· писмо от ЦИК до кметовете на общини, провеждащи частични местни избори относно материалното обезпечаване на Общинските избирателни комисии за периода на произвеждане на частичните местни избори на 3 юли 2022 г.;
· писмо от ЦИК до кметовете на общини, провеждащи частични местни избори относно организационната работа на Общинските избирателни комисии за периода на произвеждане на частичните местни избори на 3 юли 2022 г.;
· Заповед № 824/23.05.2022 г. на Кмета на Община Враца за образуване на избирателни секции за произвеждане на частичен избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца на 3 юли 2022 г.;
· Заповед № 825/23.05.2022 г. на Кмета на Община Враца за определяне местата за обявяване на избирателните списъци за произвеждане на частичен избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца на 3 юли 2022 г.



[bookmark: _GoBack]Заседанието приключи в 14.20 часа.




Протоколчик: 					 Председател:
Ирена Николова 			                        Момчил Петров



 

