
Общинска избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 43
Враца, 02.06.2022 г.


На 02.06.2022 г. в 12.30 часа в сградата на Община Враца се проведе заседание на ОИК - Враца. Присъстват 8 членове на комисията. По уважителни причини отсъстват Румяна Витньова, Ирена Николова, Николай Николов, Албена Топашка и Юлия Цветкова.

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. Проекти за решения.
2. Разни.

По т. 1 от дневния ред се взеха следните решения:

Проект за решение № 250: Регистриране за участие в частичните избори за кмет на кметство с Лиляче, община Враца, на 03 юли 2022 г. на КП „БСП за България“. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца.

Гласували: 8, За – 8, Против – 0
Решението се приема под № 250-ЧМИ.

Проект за решение № 251: Регистриране за участие в частичните избори за кмет на кметство с Лиляче, община Враца, на 03 юли 2022 г. на КП „Демократична България-Обединение“. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца.

Гласували: 8, За – 8, Против – 0
Решението се приема под № 251-ЧМИ.

Проект за решение № 252: Регистриране за участие в частичните избори за кмет на кметство с Лиляче, община Враца, на 03 юли 2022 г. на ПП Възраждане. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца.

Гласували: 8, За – 8, Против – 0
Решението се приема под № 252-ЧМИ.

Проект за решение № 253: регистриране и обявяване на кандидатската листа на Росен Иванов Петков - независим кандидат за кмет на кметство с. Лиляче, община Враца, издигнат от инициативен комитет в частичен избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца на 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца.

Гласували: 8, За – 8, Против – 0
Решението се приема под № 253-ЧМИ.

По т. 2 от дневния ред председателят докладва входяща поща:

· писмо от Сметна палата с приложен образец за предоставяне на данни;
· писмо от ЦИК до ГД „ГРАО“ В МРРБ с копие до Общинските избирателни комисии относно предоставяне на информация за броя на избирателите по кметства и общини в срок до 3 юни 2022 г.
· [bookmark: _GoBack]писмо от ТЗ „ГРАО“ - Враца с указание за формата на файловете, съдържащи необходимата информация за подписката в подкрепа на независимия кандидат за кмет в частичните избори за кмет на село Лиляче на 3 юли 2022 г.

Заседанието на комисията продължи в 17.10 часа. Присъединиха се Румяна Витньова, Ирена Николова, Николай Николов и Юлия Цветкова. Няма постъпили нови заявления за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети за участие в частичните избори за кмет на село Лиляче на 3 юли 2022 г. в ОИК-Враца.

Заседанието приключи в 17.20 часа.
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