
Общинска избирателна комисия Враца



ПРОТОКОЛ
№ 48
Враца, 24.06.2022 г.


На 24.06.2022 г. в 17.00 часа в сградата на Община Враца се проведе заседание на ОИК - Враца. Присъстват 9 членове на комисията. По уважителни причини отсъстват Дафинка Замфирова, Румяна Витньова и Ирена Николова.

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. Проекти за решения.
2. Разни.

По т. 1 от дневния ред се взеха следните решения:

Проект за решение № 273: регистриране на застъпници на кандидатската листа за кмет на кметство с. Лиляче на политическа партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ в частичния избор за кмет на кметство с. Лиляче, община Враца, насрочен за 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца. 

Гласували: 9, За – 9, Против – 0
Решението се приема под № 273-ЧМИ.

Проект за решение № 274: публикуване на списък с упълномощени представители на партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ в частичния избор за кмет на кметство с. Лиляче, община Враца, насрочен за 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца. 

Гласували: 9, За – 9, Против – 0
Решението се приема под № 274-ЧМИ.

Проект за решение № 275: определяне на членове на ОИК-Враца за предаване на ТЗ на ГД ГРАО при МРРБ на избирателните списъци, декларации и удостоверения към тях, списъци на заличени лица и списъците за допълнително вписване на придружители от произведения частичен избор за кмет на кметство с. Лиляче, община Враца на 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца. 

Гласували: 9, За – 9, Против – 0
Решението се приема под № 275-ЧМИ.

Заседанието приключи в 17.20 часа.
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