
Общинска избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 53
Враца, 04.07.2022 г.


На 04.07.2022 г. в 12.50 часа в сградата на Община Враца се проведе заседание на ОИК - Враца. Присъстват 8 членове на комисията. По уважителни причини отсъстват Боряна Стаменова, Румяна Витньова, Албена Топашка, Светлана Илиева и Юлия Цветкова.  

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. Проекти за решения.
2. Разни.

По т. 1 от дневния ред се взеха следните решения:

Проект за решение № 289: одобряване на графичния файл с образец на хартиена бюлетина за гласуване на втори тур в частичния избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца, насрочен за 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца. 

Гласували: 8, За – 8, Против – 0
Решението се приема под № 289-ЧМИ.

Проект за решение № 290: одобряване на предпечатен образец на протоколи на СИК и ОИК за втори тур в частичния избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца, насрочен за 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца. 

Гласували: 8, За – 8, Против – 0
Решението се приема под № 290-ЧМИ.

Проект за решение № 291: упълномощаване на членове на Общинска избирателна комисия-Враца за получаване на отпечатаните хартиени бюлетини  за балотаж в частичния избор за кмет на кметство Лиляче, община Враца, насрочен за 3 юли 2022 г. Докладва Момчил Петров – председател на ОИК – Враца. 

Гласували: 8, За – 8, Против – 0
Решението се приема под № 291-ЧМИ.


Заседанието приключи в 13.15 часа.
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Калина Спиридонова
