Общинска избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 20
Враца, 12.10.2019 г.

На 12.10.2019 г. от 17.30 часа в сградата на Община Враца се проведе заседание на ОИК - Враца. Присъстват 12 (дванадесет) членове на комисията. По уважителни причини отсъства Красимир Колев. Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. Проекти за решения.
2. Разни.

По т. 1 от дневния ред се взеха следните решения:

Проект за решение № 109: освобождаване и назначаване на членове на СИК в община Враца в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Докладва Момчил Петров - председател. 

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 109.

Проект за решение № 110: поправка на техническа грешка в Решение № 108/08.10.2019 г. на ОИК Враца. Докладва Момчил Петров - председател. 

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 110.

Проект за решение № 111: освобождаване и назначаване на членове на СИК в община Враца в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Докладва Момчил Петров - председател. 

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 111.

Проект за решение № 112: определяне на броя на секциите за гласуване с подвижна избирателна кутия на територията на община Враца в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Докладва Момчил Петров - председател. 

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 112.

Проект за решение № 113: упълномощаване на членове на Общинска избирателна комисия Враца за получаване на отпечатаните хартиени бюлетини в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. в община Враца от печатницата и за осъществяване на контрол при транспортирането и доставката им. Докладва Момчил Петров - председател. 

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 113.

Протоколно решение № 1: относно определяне членове на ОИК за провеждане на обучението на секционните избирателни комисии за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. на 20.10.2019 г. от 10.00 часа и 14.00 часа.

Гласували Протоколно решение № 1: 12, За – 12, Против – 0
Протоколното решение се приема под № 1.

По т. 2. Председателят докладва входяща поща:
· писмо от ЦИК с приложени указания от заместник – министър 
председателя Томислав Дончев относно организационно – техническата подготовка на изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.;

· писмо от ЦИК относно изпълнение на Решение № 993-МИ от 07.09.2019 
г. на ЦИК с указание в най – кратък срок комисията да одобри предпечатните образци на протоколите по видове избори в общината;

· писмо от ЦИК до кметове на общини и до всички ОИК относно 
осигуряване на дежурство на длъжностни лица в общините на 12 октомври 2019 г., когато изтича крайният срок за подаване на заявленията за вписване на избирател за гласуване по настоящ адрес, както и за подаване на заявления от избиратели с трайни увреждания, които не им позволяват да упражнят избирателното си право в изборното помещение и ще гласуват с подвижна избирателна кутия;

· писмо от ЦИК относно организиране на предаването и приемането, 
транспортирането, доставката и съхранението на отпечатаните хартиени бюлетини;

· писма от ЦИК, с което уведомяват комисията, че когато в секция броят 
на избирателите е по – малък от 100 избиратели е допустимо кочанът с бюлетини да се раздели и на СИК да се предаде необходимият брой бюлетини със съответния резерв;

· писмо от ЦИК относно т. 8 от Решение № 935-МИ от 02.09.2019 г. на 
ЦИК, когато на територията на общината е образувана обща подвижна СИК, обслужваща няколко населени места и някои от тях са със статут на кметства, избирателите в кметствата гласуват и за кмет на кметство, като това се отбелязва от ПСИК в избирателния списък. В случай, че кметствата са повече от едно, ПСИК трябва да разполага с необходимия брой формуляри на протоколи за избор на кмет на кметство;

·  писмо от ЦИК с приложени указания за СИК при обработване и защита 
на лични данни в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. за информиране на членовете на СИК при провеждане на обучението им;

· писмо от ЦИК до областните управители, с копие до всички ОИК, че 
съгласно протоколно решение от 11 октомври 2019 г.на ЦИК, приложено изпращат график за провеждане на обучението на общинските избирателни комисии за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. по часове, дати и отговорници;

· писмо от Областна администрация, с което уведомяват комисията, че с 
протоколно решение от 11 октомври 2019 г. ЦИК е определила график за провеждане на обучението на общинските избирателни комисии. За област Враца е определена дата 17 октомври 2019 г. от 14.00 часа в заседателната зала на сградата на Регионално управление на образованието – Враца;

· писмо от ЦИК, с което уведомяват всички ОИК, че съгласно т. 3 от 
Решение № 1055-МИ от 11.09.2019 г. на ЦИК, бланката – чернова се изготвя за всяка партия, коалиция и местна коалиция, включена в бюлетината и съдържа толкова полета, колкото са кандидатите в съответната листа;
		
Заседанието приключи в 17.55 часа.



Протоколчик: 					 Председател:
Ирена Николова 					 Момчил Петров
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