
Общинска избирателна комисия Враца


ПРОТОКОЛ
№ 32
Враца, 01.11.2019 г.


На 01.11.2019 г. в 14.45 часа в сградата на Община Враца се проведе заседание на ОИК - Враца. Присъстват 12 (дванадесет) членове на комисията. По уважителни причини отсъства Красимир Колев. Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.

Заседанието протече по следния дневен ред:
1. Проекти за решения.
2. Разни.

По т. 1 от дневния ред се взеха следните решения:

Проект за решение № 217: жалба от Венета Емилова Владимирова-Христова, изпратена до ЦИК с вх. № МИ-22-635/28.10.2019 г., препратена по компетентност на ОИК Враца с писмо с изх. № МИ-15-1274/29.10.2019 г. Докладва Румяна Витньова – зам.-председател. 

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 217.

Проект за решение № 218: освобождаване и назначаване на членове на СИК в община Враца в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Докладва Румяна Витньова – зам.-председател.

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 218.

Проект за решение № 219: допълване на решенията на Общинска избирателна комисия Враца относно обявяване на избрани кметове и общински съветници в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. в община Враца. Докладва Румяна Витньова – зам.-председател.

Гласували: 12, За – 12, Против – 0
Решението се приема под № 219.

Проект за решение № 220: освобождаване и назначаване на членове на СИК в община Враца в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г. Докладва Дафинка Нинова – зам.-председател.

Гласували: 8, За – 8, Против – 0
Решението се приема под № 220.

[bookmark: _GoBack]Румяна Витньова, Боряна Стаменова, Ирена Николова, Светлана Илиева и Искра Трифонова са извън зала.

      По т. 2. Председателят докладва входяща поща:

-  писмо от ЦИК с приложен график за получаване на бюлетините;
- писмо от ЦИК с указания, че предадените избирателни списъци и други изборни книжа за изборните райони, в които няма да се произвежда втори тур за избор на кмет, както и неизползвания резерв бюлетини и ненужните книжа от първия тур да се съхраняват от областните, съответно от общинските администрации. След изтичане на срока за обжалване на резултатите от изборите, ЦИК ще приеме решение относно тяхното унищожаване;
- писмо от ЦИК с указания, че образуваните и назначени ПСИК следва да функционират и на втория тур;
- писмо от ЦИК  с указания, че в изборните райони, в които се произвежда втори тур за избор на кмет, се използват същите формуляри на протоколи на СИК и ОИК за отчитане на резултатите от гласуването, които са използвани на първия тур;
- заповед № 1894/31.10.2019 г. от Кмета на Община Враца за определяне на помещение за ползване от ПСИК.

Заседанието приключи в 15.00 часа.



Протоколчик: 					 Председател:
Ирена Николова 			                        Момчил Петров



 Секретар:
 Силвия Каменова
